

**Звіт про засідання підсекції
«Актуальні проблеми теорії, історії держави і права та міжнародного права» в рамках
проведення щорічної 77-ої конференції студентів, аспірантів та здобувачів**

Двадцять шостого квітня 2021 року на економіко-правовому факультеті, на кафедрі загальноправових дисциплін та міжнародного права, за допомогою он-лайн платформи Zoom, відбулася щорічна конференція студентів, аспірантів та здобувачів. Головуючий підсекції «Актуальні проблеми теорії, історії держави і права та міжнародного права» – д.ю.н, доц. Є. Д. Стрельцова; секретар підсекції – к.ю.н, доц. О. І. Донченко.

У конференції прийняли участь студенти, аспіранти економіко-правового факультету та викладачі кафедри загальноправових дисциплін та міжнародного права. Виступи учасників супроводжувалися цікавими презентаціями, після доповідей до учасників надходили додаткові уточнюючі питання, що викликало бурхливу дискусію і обговорення деяких питань.

На особливу увагу заслуговують доповіді наступних учасників:

1. Балабан Д. М. – студ. I курсу ЕПФ, тема «Прояви правового нігілізму сучасного суспільства та шляхи їх подолання». Доповідачем підкреслено необхідність подолання правового нігілізму шляхом запровадження комплексних реформ соціально-економічного, культурного, ідеологічного, правового характеру, які сприятимуть зменшенню кількості проявів патології правосвідомості та покращенню правової культури нашого суспільства.

2. Гаджієва П.С. – студ. I курсу магістратури, тема «Міжнародно-правове регулювання укладання електронних контрактів: проблемні питання». Студентка акцентувала увагу, що для України актуальним питанням є вирішення певних колізій у національному законодавстві щодо укладення зовнішньоекономічних контрактів в електронній формі, а також зазначено, що перспективним кроком для національного законодавства є приєднання до Конвенції 2005 р., що дозволить вийти на новий рівень торгівлі з її країнами-учасниками.

3. Ільбеєва К. Г. – студ. I курсу магістратури, тема «Щодо позасудового вирішення спорів в Україні в другій половині XIX – на початку XX ст.». Доповідачка аргументовано довела, що «полюбовні казки» як мирова угода є різновидом позасудового вирішення спорів в Україні в другій половині XIX – на початку XX ст.

4. Ледоховський О. Д. – студ. I курсу, тема «Судовий прецедент як джерело права». Студентом підкреслено, що у вітчизняній науковій доктрині не існує єдиної точки зору щодо місця судового прецеденту в системі джерел національного права, і підсумував, що судовий прецедент в національній правовій системі є додатковим джерелом права, яке деталізує положення законодавчих актів, тлумачить суперечливий зміст правових норм, сприяє виробленню єдиного підходу до застосування норм законодавства.

5. Садова Т. С. – асп., тема «Щодо характеристики воєнних злочинів у Римському статуті Міжнародного кримінального суду». Аспіранткою звернено увагу, що визначення дефініції «воєнні злочини» є неоднозначним та часто по-різному формулюється в доктрині міжнародного права, доповнюючи один одного. Підсумовуючи, авторка наводить основні характеристики воєнних злочинів у Римському статуті Міжнародного кримінального суду.

6. Степанова Д. Е. – студ. I курсу, тема «Правовий ідеалізм як прояв деформації правосвідомості». Доповідачка підсумувала, що правовий ідеалізм є поширеним явищем у суспільстві, а подолати його прояви можливо завдяки запровадженню додаткових методів правового регулювання.

За результатами роботи підсекції «Актуальні проблеми теорії, історії держави і права та міжнародного права» вирішено вважати за доцільне використання висновків у науково-дослідній роботі кафедри, а також подальше залучення студентів та аспірантів до участі у подібних заходах у межах науково-дослідної теми кафедри.

Керівник секції: д.ю.н., доц. Є. Д. Стрельцова

Секретар секції: к.ю.н., доц. О. І. Донченко

